
37ª Audiência Pública de EIV – 03/05/2018

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, no Auditório do
Paço Municipal situado na Rua Pedro Druszcz, 111, realiza-se a Trigésima Sétima Audiência
Pública de Estudo de Impacto de Vizinhança (EIV), tendo presentes representantes do Poder
Público Municipal, representantes do Poder Legislativo, representante da empresa e o respon-
sável técnico pelo EIV, conforme Lista de Presença em anexo. O Sr. Victor A. Antunes, da Se-
cretaria de Planejamento, faz a abertura da Audiência Pública e fala que o empreendimento a
ser apresentado é a Unidade de Valorização e Tratamento de Resíduos Sólidos para geração
de Biogás da empresa CDTA (processo nº 8363/2017), através do Sr. Hélio R. L. Oliveira (da
empresa CDTA). O Sr. Hélio R. L. Oliveira inicia a apresentação com a localização do em-
preendimento que se situa na localidade rural de Rio Verde Abaixo, em um terreno de 252.371
m2. Em seguida o Sr. Hélio R. L. Oliveira fala sobre o sistema viário, a implantação, as carac-
terísticas da atividade, os equipamentos e estrutura, as áreas de influência direta e indireta, a
matriz de impactos e as medidas mitigadoras. O Sr. Hélio R. L. Oliveira comenta ainda sobre o
transporte dos funcionários durante a implantação e a operação do empreendimento. A Sra.
Vanessa (da empresa Mobplan) apresenta o estudo de tráfego. O Sr. Hélio R. L. Oliveira conti-
nua a apresentação com os documentos já obtidos pelo empreendimento para a sua implanta-
ção e as conclusões do estudo. O Sr. Hélio R. L. Oliveira encerra a apresentação e abre para
perguntas. O Sr. Filipe pergunta se o empreendimento será instalado por etapas. O Sr. Hélio
R. L. Oliveira responde que a instalação será em etapa única. O Sr. Filipe pergunta se a regi-
ão do entorno comporta uma ampliação do empreendimento. O Sr. Hélio R. L. Oliveira respon-
de que existe espaço para ampliação, mas não foi incluída no projeto essa possibilidade. O
Sr. Filipe pergunta quais os Municípios atendidos pelo empreendimento. O Sr. Hélio R. L. Oli-
veira responde que o atendimento é voltado para grandes geradores do setor privado. O Sr.
Filipe pergunta se existe noção de quais Municípios viriam os funcionários. O Sr. Hélio R. L.
Oliveira responde que a preferência na contratação é pelos funcionários que morem mais
próximos do empreendimento. O Sr. Lauri solicita explicação complementar com relação aos
odores gerados na operação, ao impacto de ruídos e fluxo de caminhões no entorno e quanto
ao conflito viário no acesso da PR-423 ao empreendimento. Quanto aos odores gerados na
operação o Sr. Hélio R. L. Oliveira responde que todo o processo de operação é fechado e
controlado não gerando fortes odores. Quanto ao impacto no entorno o Sr. Lucas (da empresa
Cia Ambiental) responde que não foram levantados grandes impactos no entorno. Quanto ao
conflito no acesso à PR-423 a Sra. Vanessa (da empresa MobPlan) reapresenta o estudo de
tráfego e responde que não foram levantados grandes impactos com relação ao acesso e que
será feita sinalização no local. O Sr. Luiz pergunta qual a movimentação de caminhões e com
qual peso será a operação. A Sra. Flávia (da empresa CDTA) responde que a movimentação
estimada será de 61 caminhões por dia de aproximadamente 9 toneladas de capacidade. O
Sr. Lauri pergunta qual o horário de funcionamento do empreendimento. A Sra. Flávia respon-
de que o funcionamento será no horário comercial. O Sr. Jean pergunta em qual corpo hídrico
serão lançados os efluentes do empreendimento. Sr. Hélio R. L. Oliveira responde que os eflu-
entes serão lançados no Rio Verde seguindo padrões exigentes de tratamento. O Sr. Marcelo
pergunta se os materiais recicláveis serão tratados ou apenas separados. O Sr. Hélio R. L.
Oliveira responde que os materiais recicláveis serão tratados. O Sr. Eduardo (do Comude de
Campo Largo) pergunta se as informações do estudo de viabilidade econômica/financeira do
empreendimento estão disponíveis para consulta. O Sr. Hélio R. L. Oliveira responde que não
estão disponíveis. O Sr. Filipe pergunta se existe previsão de prazo para a implantação do
empreendimento. O Sr. Hélio R. L. Oliveira responde que após liberação a previsão é de 16 a
18 meses de obras. O Sr. Victor A. Antunes abre espaço para mais questionamentos e não
havendo mais perguntas agradece aos presentes e encerra a audiência às dez horas e trinta
minutos. Nada mais a relatar, eu Victor A. Antunes, lavrei a presente ata.
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